



体坛直通车

获得08首冠 李娜演绎完美复出

据新华社电 总奖金为17.5万美元的WTA三级赛事黄金海岸女网赛5日进行了决赛的争夺。在引人注目的女单决赛中,中国“一姐”李娜再度上演翻盘好戏,以4:6,6:3和6:4逆转战胜白俄罗斯小将阿扎连卡,夺取新赛季首个WTA巡回赛冠军头衔,同时这也是李娜职业生涯第二冠。

在随后进行的女双决赛里,中国黄金组合郑洁晏紫以1:6和2:6负于去年中网冠军、匈牙利天才少女扎薇和俄罗斯好手萨芬娜的组合。

厦门马拉松 复出孙英杰未入前八

据新华社电 “黑马”张莹莹前天在厦门国际马拉松赛中发挥出色,跑出2小时22分38秒的佳绩夺冠,并打破赛会纪录。

因兴奋剂事件停赛两年复出的孙英杰状态大不如前,跑出了2小时38分21秒的成绩,未能进入前八。看来,北京奥运马拉松注定与她无缘,但如果她能恢复状态,入选5000米或1万米依然有戏。

豫女篮主场胜广东

本报讯 99:83,河南豫光金铅女篮于上周六在济源篮球城以16分的优势战胜了强敌广东女篮,止住了两连败,为实现本赛季保级的目标奠定了基础。

在当日的比赛中,广东女篮依靠进攻上的优势,首节便以28:22领先,但是次节的比赛并没有顺着广东女篮的节奏进行,恰恰相反,河南女篮一改首节被动的局面,完全控制了比赛,单节就获得了11分的优势,以44:39反超对手。

易边再战,河南女篮的进攻犀利不减,以75:60大比分领先结束第三节,关键的第四节,虽然对手加强进攻紧追比分,但是并没有取得理想的效果,最终,河南队以大比分取胜。

晚报记者 董洪刚

全国女排大奖赛 豫女排无缘出线

本报讯 2008年全国女排大奖赛第一阶段的最后一轮的比赛昨天在浙江结束,河南郑州高新区女排以大比分0:3不敌上海女排,以5战仅1胜的成绩排小组第5名,已无缘第二阶段的比赛。

本次女排大奖赛,天津、浙江、上海和河南女排等6支球队同在一个小组,除了北京女排的实力稍弱,其他球队的实力都在河南队之上。在本次大奖赛中,河南女排以锻炼年轻球员为主,对手则以全班主力参赛。在五轮的比赛中,河南女排仅战胜了北京队,剩余4轮比赛都以0:3的成绩败北,河南女排在第一阶段以小组第五的成绩无缘第二阶段的比赛。

晚报记者 董洪刚

体坛短信

[巴萨取胜缩小与皇马差距] 昨晨西甲联赛中,巴萨凭借马奎斯和埃托奥的进球客场2:0击败马洛卡,暂时将与皇马的差距缩小到4分。在昨晨结束的另一场西甲比赛中,西班牙人队3:0大胜比利亚雷亚尔。西班牙人队也以36分继续位列联赛第三,仅落后巴萨一分。

[辛吉斯遭两年禁赛] 北京时间昨天,国际网联公布了对涉嫌服用可卡因的辛吉斯的处罚结果,除了禁赛两年以外,辛吉斯必须缴回从去年6月至9月在比赛中获得的全部129481美元参赛奖金。虽然禁赛两年的处罚对于已经退役的瑞士公主辛吉斯来说不能造成任何实质性的影响,但以这种方式结束自己的职业生涯却不光彩。

本组撰文 木木



麦蒂继续缺阵,火箭连“菜”魔术、尼克斯 小巨人正名

对尼克斯一役,姚明打出30分、8个篮板和6个助攻的“后卫数据”

姚明连续两个晚上分别顶住了“野兽”霍华德和虎背熊腰的柯里的冲击。前日,他拿下26分、10个篮板率队96:94险胜魔术,昨日又拿下30分主场以103:91轻取尼克斯队,在麦蒂连续6场因伤缺阵的情况下取得两连胜。姚明终于证明,他能在没有麦蒂的情况下率队取得胜利。

[战场] 布鲁克斯豪取22分 姚明帮手横空出世

姚明此役贡献了30分、8个篮板和6个助攻,其中得分是本赛季第四次上30分,助攻更是平了赛季最高。每当火箭进攻火力下降时,新秀、替补后卫布鲁克斯总能用他的速度和准确投篮为本队打开局面。此役他10投8中,三分球5投4中,以22分创生涯新高。

抓住对手首节手感不佳的机会,火箭开场就以27:13奠定了较大领先优势,第二节还曾

领先过20分。半场过后,火箭领先13分。第三节靠姚明独得13分的表现,火箭才把本队领先优势保持在10分。第四节客队开局曾把比分差距缩小到7分,但随着布鲁克斯一记三分球入网主队又把领先优势保持在两位数,最时达17分。尽管尼克斯队此后3分钟打出8:0的高潮,可布鲁克斯又用一记三分球彻底摧毁了对方扳回比分的希望。

[对手] 纽约主帅钦佩“多能”姚明 他是篮下的统治者!

对于本场比赛的失利,纽约队主教练汤姆斯基认为全队开局糟糕的防守和高达18次的失误彻底葬送了球队。对于姚明的表现,汤姆斯基说:“今晚他的表现非常恐怖,充

分表现了他的篮下统治力,特别是他的传球非常好,手感又非常好,让火箭队内外开花的战术运转得非常好。他在篮下的效率非常高。”

[前战] 姚明20次上两双 火箭两分险胜魔术

在姚明26分、10个篮板、第二十次两双的发挥下,在麦蒂连续第五场因伤缺阵的情况下,火箭队前日在客场以96:94两分险胜“野兽”霍华德领军的魔术队。最后19秒时,双方打成94平。

控球的阿尔斯通关键时刻单骑闯关,最

后4秒时突破上篮得手。魔术队接着上篮,球弹出后在计时器变成零的瞬间魔术补篮成功。此关键球是否有效将决定火箭是胜还是打加时。3名裁判协商后只好到记录台看电视回放镜头,经多角度观察,最后判定此球无效。

[外战] 里德因伤缺阵

没有当家球星里德的雄鹿队如同一个软柿子任由对手拿捏。情绪低落的雄鹿队前日主场以77:101败给奇才队。

比赛一开局从双方队员的斗志就看到了结果。首节,一向擅打主场的雄鹿队只得到区区的10分,创下本赛季单节得分新低。此后两节他们还是振作不起精神,第三节结束时已落后对手30分。只是在第四节“垃圾时间”他们才赢

雄鹿无精打采败给奇才

回了6分。里德本赛季场均贡献23.4分,在此前31场比赛中他都出满勤,是球队举足轻重的人物。两天前在客场挫败热火队一役中左腿受伤,此役他被列为每日观察伤员。自去年以来,没有里德助阵的雄鹿队战绩仅为6胜24负。

易建联此役出场31分钟,10投4中得8分,抢到全队最多的9个篮板。

本组均据新华社电

绿茵焦点

打入闪电进球 郑智书写历史



本报讯 除了足总杯,从来没有一个国家的杯赛有如此的影响力;除了足总杯,也没有一个国家的杯赛可以和联赛相提并论。136年,这项世界足坛历史最悠久的赛事进球榜上终于留下了中国人的名字——在北京时间昨天凌晨结束的足总杯第三轮比赛中,中国球员郑智效力的查尔顿在主场和西布朗1:1战平,郑智在比赛开场仅仅52秒就收获进球,这是中国球员在该项赛事中的第一个进球,也是中国留洋球员在2008年的第一个进球。

尽管郑智已经代表查尔顿踢了几十场比赛,但是足总杯赛事他是第一次参加。结果这位如今中国留洋军团的领军人物只用了52秒就进球了。当时,萨姆右路传中,瓦尼后点头球摆渡,郑智在门前6米处左脚抽射击中左门柱弹进球门。52秒让他成为中国留洋球员历史上进球第二快的人。此前保持这个纪录的是中国留洋前辈上海中锋柳海光,他曾和贾秀全效力前南斯拉夫贝尔格莱德游击队,柳海光创造了45秒就进球的联赛最快进球纪录。

而在足总杯历史上,先后有范志毅、孙继海、李铁和郝海东曾在足总杯上亮相过,郑智成为第五个亮相的中国人。 林风

关注建业

12分钟跑成绩优异 建业给体能教练献礼

□晚报记者 郭韬略

本报讯 建业队的意大利籍体能教练比利前天才抵达昆明和全队会合,到队的第二天就从队员那里收获了一项大礼:在昨天上午队内进行的一次12分钟跑测试中,队员们的成绩相当好,大多数人都跑过了3000米。

摸底测试令人满意

上周六抵达昆明之后,比利当天下午就出现在了建业队的训练场上,为了对每个队员的具体体能状况有所了解,比利在昨天上午特意安排了一次12分钟跑测试,结果大多数人都跑过了3000米大关,还有4位队员超过了3200米。这个测试成绩也让初来乍到的比利非常满意。在随后的时间内,他将根据队员的情况制定更详尽的体能训练计划。此外,由于哈威辞职申请未能得到足协批准并已经开始随中国女足进行冬训,建业队的守门员教练也有了新的人选,前辽宁队的守门员马东坡目前在队内负责守门员训练。

三名内援前来试训

昨天建业队的训练场上又出现了三个新的身影:来自大连实德的高中锋邹游和来自上海申花的守门员周亚君、后卫顾操。

三人中名气最大的是邹游,他曾经参加过2005年的荷兰世青赛,并曾短暂入选过朱广沪的国家队,2006年他被大连实德租借到了广州,在贾秀全的引援名单上他一直都是重点人选。而来自上海的两名队员,生于1988年的顾操司职中后卫,曾经入选过国家少年队并以队长身份参加了2004年的秘鲁世少赛,也曾进过贾秀全执教的国青队;周亚君今年23岁,在2006赛季曾一度在上海申花打上主力,接连在联赛中出场6次。但在上赛季申花、联城合并之后,队内竞争空前激烈,两人都未能入选申花的一线队大名单。